

મટોડાના મોટનેશ્વર મહાદેવ મંદિરનો અનોખો મહિમા મંદિરની ત્રણ ફુટ ઊંચી શિવ મૂર્તિ પાંડવ કાળની હોવાની માન્યતા

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના મટોડા ગામે બિરાજમાન મોટનેશ્વર મહાદેવના દર્શનાર્થે શ્રાવણ માસ અને બારેમાસ શિવ ભક્તોની ભીડ જોવા મળે છે. પાંડવ કાળના આ શિવાલયમાં ભક્તો દ્વારા અબીલ - ગુલાબ - દૂધ - બીલીપત્ર, ફુલ અને જળ ચડાવી ધન્યતાનો અનુભવ કરતા હોય છે. આ શિવાલયમાં તેર શિવલીંગો હોવાથી તેરલીંગ મહાદેવ તરીકે પણ ઓળખાય છે.

મટોડા ગામના મોટનેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં શીવલીંગ મૂર્તિ આકારનું છે અને ઉંચાઈ ત્રણ ફુટ અને એક બાય એકની પહોળાઈ ધરાવતું આ શીવલીંગ કોઈ જટાધારી મહર્ષિની પ્રતિમા સમાન લાગે છે. આ શિવ મૂર્તિ લગભગ પાંચ હજાર વર્ષ કરતાં પણ વધુ પ્રાચીન તથા મહાભારત કાળ સમયની હોવાનું માનવામાં આવે છે. કુન્તા માતા દ્વારા આ મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવી હોવાની માનતા છે.

મંદિરના તેર શીવલીંગ પૈકી કેટલાક શીવલીંગ વિશાળ કદના જલાધારી સહિત કંડારીને બનાવેલ છે.



(તસવીર : રમેશ વેણવ, ખેડબ્રહ્મા)

અને કેટલાક નાના કદના બનાવેલ છે અને તેનો પથ્થર થેત અને શ્યામ છે. આ શિવાલયને મહંમદ ગજનવી તથા અલ્લાઉદ્દીન ખીલજીના સરદાર અલકબાન દ્વારા બે વખત વિધ્વંસ થયા બાદ પુનઃ નિર્માણ પામ્યું છે. મૂર્તિ આકારના શિવલીંગનું શિવાલય નષ્ટ થવાના કારણે ભાવિકો દ્વારા ખૂલ્લા શિવલીંગ પર વાંસની સાદી દારા છાયા કરવામાં આવી હતી. ઘણા સમય સુધી સાદીનો ઉપયોગ કરવાથી આ શિવલીંગને સાદીયા મહાદેવ તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. એ સમયમાં ઈચ્છામૂર્તિ માટે આવી સાદી મહાદેવજીને ચડાવવાની માનતા રાખવામાં આવતી એ પરંપરા આજે પણ ચાલુ છે.

ઈ.સ. ૧૯૪૫માં સ્થાનિક ગ્રામવાસીઓ દ્વારા મુખ્ય શીવલીંગનું મંદિર બનાવવામાં આવ્યું અને હિંમતનગર સ્ટેટના મહારાજા હિંમતસિંહજીની ઉપસ્થિતિમાં પુનઃ પ્રાણ-પ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવી હતી. શિવાલયનો વહીવટ મોટનેશ્વર મહાદેવ મંદિર ટ્રસ્ટ મટોડા દ્વારા કરવામાં આવે છે.

વિજયનગરના નવાગામ પાસે બે જીપ વચ્ચે અકસ્માતમાં બેના મોત

સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગર તાલુકાના નવાગામ પાસે શનિવારે રાત્રીના બે જીપ વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા બેઠેલા મુસાફર પૈકી રના મોત નીપજ્યા હતા. અકસ્માત અંગે વિજયનગર પોલીસ મથકે ક્રાંતાબેન રમેશભાઈ બરડાએ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે જીપચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શનિવારે રાત્રીના વિજયનગરથી રાણી તરફ મુસાફરો ભરીને મેક્સ જીપ જઈ રહી હતી દરમિયાન નવાગામ પાસે સામેથી આવી રહેલ કમાન્ડર જીપ સાથે ટકરાતા મેક્સ જીપ પલટી ખાઈ ગયેલ. જેમાં બેઠેલ મોઝાણીયા ગામના રમેશભાઈ ગોબરજી બરડા અને મનોજકુમાર પાંડોરનું ગંભીર ઈજાને કારણે ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું.



પ્રાંતિજ પંથકમાં શ્રાવણી પૂનમ રક્ષાબંધન પર્વની શહેરીજનોએ ધામધૂમ પૂર્વક ઉજવણી કરી હતી જેને લઈ નગરજનોમાં અનોખી ઉત્સુકતા જોવા મળી હતી. પ્રાંતિજ પંથકમાં જુદી જુદી સામાજિક સંસ્થાઓ તેમજ શહેરીજનો દ્વારા ભાઈ બહેનના પર્વની ભક્તિભાવ પૂર્વક ઉજવણી કરાઈ હતી. પ્રાંતિજમાં સામાજિક સેવા સંસ્થાની બહેનો દ્વારા રક્તપિત્તા દર્દીઓને રાખડી બાંધી ઉત્તર જીવનનો નવો જ સંદેશો આપ્યો હતો જ્યારે પ્રાંતિજ પોલીસ મથકમાં પણ પોલીસ કર્મીના પરિવારજનો દ્વારા રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

બાલીસણા ગામે જુગાર રમતા સાત જુગારીયા ઝડપાયા

પ્રાંતિજ તાલુકાના બાલીસણા ગામે ખુલ્લા ખેતરમાં પાનાપત્તાનો જુગાર રમતા સાત જુગારીયાઓને પ્રાંતિજ પોલીસે દરોડો પાડી ઝડપી પાડ્યા હતા. પોલીસે તમામ મુદામાલ કબજે કરી તમામ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ તાલુકાના બાલીસણા ગામે રાત્રિ દરમિયાન ખુલ્લા ખેતરમાં કેટલા ઈસમો હાર જીતનો જુગાર રમી રહ્યા હોવાની ખાતરી પ્રાંતિજ પોલીસને મળતા પોલીસે ખાતરી સ્થળે દરોડો પાડ્યો હતો.

દરોડા દરમિયાન પોલીસે સાત જુગારીયાઓને ઝડપી પાડ્યા હતા અને તેમની પાસેથી જુગાર સાહિત્ય, રોકડ રકમ, વાહન તેમજ મોબાઈલ સહિત કુલ રૂ. ૬૧૮૦૦નો મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. અને તમામ જુગારીયાઓ વિરુદ્ધ જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

હિંમતપુર ગામની પરિણીતા સમી સાંજે અપહરણ થતાં ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરના હિંમતપુર ગામેથી પરિણીતાને શનિવારે સાંજે બે મહિલા સહિત ચાર શખ્સોએ અપહરણ કરી લઈ જતા પતિએ ગાંભીર પોલીસ મથકે ફિજલકુમાર પટેલે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે બે મહિલા સહિત ચાર વિરુદ્ધ અપહરણનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. હજુ સુધી કોઈ ભાળ મળી નથી.

વિગત મુજબ હિંમતનગર તાલુકાના હિંમતપુર ગામના ફિજલકુમાર વસંતલાલ પટેલે ત્રણ માસ પહેલાં વડાલી તાલુકાના ગોતા ગામના સજીવનસિંહ ચૌહાણની પુત્રી હિરલ સાથે પ્રેમલગ્ન કરી મારફતે કર્યા હતા. પ્રેમલગ્ન કર્યા બાદ ફિજલકુમાર અને હિરલ બંને પોતાના ઘરે હિંમતપુર ગામે આવી ગયા હતા. આ પ્રેમલગ્નથી હિરલના માતા-પિતા અને પરિવાર નારાજ હતો. દરમિયાન શનિવારે ફિજલકુમાર અને હિરલ બંને ઘરે હતા ત્યારે ઘરે સફેદ મારુતિ ફિજલકુમાર તેની બહેન અને દાદી

કારમાં હિરલની માતા દેવન્દ્રકુમારી સજીવનસિંહ ચૌહાણ સાથે અન્ય એક મહિલા અને બે પુરુષ મળી ચાર જણા આવ્યા હતા અને હાલ કે હિરલને ગોતા લઈ જવા માટે આવ્યા છીએ પરંતુ હિરલે જવાની ના પાડતા દેવન્દ્રકુમારી અને અન્ય એક મહિલાએ હિરલને ખેંચી લઈ જવાનો પ્રયત્ન કરતા ફિજલકુમાર અને તેની બહેન બંને વચ્ચે પડ્યા હતા ત્યારે એક ઈસમ જેના હાથમાં ખંજર હતું તેણે પાડી દઈ ગડદાપાટુનો માર મારવા લાગ્યો હતો. જ્યારે બીજા ઈસમે તલવાર ધારણ કરેલ જેણે મારી બેનને ગળાના ભાગે તલવાર રાખી હતી અને મારી નાખવાની ધમકી આપતો હતો તો બીજી તરફ હિરલને તેની મમ્મી અને અન્ય એક મહિલા બંને ખેંચીને ઉંચી કરીને કારની પાછળ બેસાડી દીધી હતી અને ચારેય જણાએ બિભત્સ ગાળો બોલી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી મારુતિ કારમાં હિરલનું અપહરણ કરી લઈ જતા હતા. ત્યારે ફિજલકુમાર તેની બહેન અને દાદી

જ હતા. બુમાબુમ કરેલ આજુબાજુમાં કોઈ ઘર ન હતું. ત્યારબાદ ફિજલકુમારે વસંતભાઈ પટેલને ગાંભીર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે દેવન્દ્રકુમારી સજીવનસિંહ ચૌહાણ સાથે અન્ય એક મહિલા અને બે પુરુષ મળી ચાર વિરુદ્ધ અપહરણનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. હજુ સુધી કોઈ ભાળ મળી નથી તો ફરિયાદના પગલે પોલીસે ફિજલકુમાર વસંતભાઈ પટેલના ઘરે પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દીધો છે.

રામપુરા ગામે શ્રાવણી પૂનમે ભજન-ભોજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજના રામપુરા સોનાસણ ગામે સ્થિત ધૌરાણિક વહાણવટી મંદિરે આજે શ્રાવણી પૂનમ અને ભજન ભોજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. પર્વના પ્રારંભે સંસ્થાના ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ પરિવાર દ્વારા રક્ષાબંધન નિમિત્તે ભાવિક ભક્તોને કુમકુમ તિલક કરી રાખડી બાંધવામાં આવી હતી. ઉપરાંત મંદિર પરિસરમાં પૂજન-ભજન-કિર્તન અને આખ્યાન તેમજ આસપાસની પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને ભોજન પીરસવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે હજારો ભાવિકોએ સંતવાણી અને મહાપ્રસાદનો લાભ લીધો હતો.

પ્રાંતિજ, તા. ૧૦ પ્રાંતિજના રામપુરા સોનાસણ ગામે સ્થિત ધૌરાણિક વહાણવટી મંદિરે આજે શ્રાવણી પૂનમ અને ભજન ભોજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. પર્વના પ્રારંભે સંસ્થાના ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ પરિવાર દ્વારા રક્ષાબંધન નિમિત્તે ભાવિક ભક્તોને કુમકુમ તિલક કરી રાખડી બાંધવામાં આવી હતી. ઉપરાંત મંદિર પરિસરમાં પૂજન-ભજન-કિર્તન અને આખ્યાન તેમજ આસપાસની પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને ભોજન પીરસવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે હજારો ભાવિકોએ સંતવાણી અને મહાપ્રસાદનો લાભ લીધો હતો.

તલોદ તાલુકાના પુસંરી ગામે રક્ષાબંધન નિમિત્તે બાવીસી ગૌતમીવાળ બ્રહ્મસમાજ દ્વારા યજ્ઞોપવિત બદલવાની તેમજ બ્રહ્મભોજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

મોડાસામાં મહિલા સશક્તિકરણ વિષે પત્રકાર પરીષદ યોજાઈ

મોડાસા તા. ૧૦ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા

સંઘના પ્રમુખ નરેન્દ્રભાઈ પટેલ તેમજ મહિલાઓને મીડીયાકર્મીઓ આ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લાના પત્રકારો ઉપસ્થિત તમામ યોજનાઓ પહોંચાડે તે



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

બાયડ પોલીસે રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરી મહિલા પોલીસકર્મી દ્વારા વાહનચાલકોને રાખડી બાંધી રક્ષાના સમત્વય સાથે કાયદાના નિયમો શિખવાડ્યા

બાયડ, તા. ૧૦ અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ વડા

મયુરસિંહ યાવડાના માર્ગદર્શન હેઠળ



રક્ષાબંધનના પર્વ બહેન ભાઈને મયુરસિંહ યાવડાના માર્ગદર્શન હેઠળ બાયડ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવાત જાહેર માર્ગ પર પી.આઈ. એચ. જે. બેંકરની આગેવાનીમાં મહિલા પોલીસ સ્ટાપ દ્વારા વાહન ચાલકોને રક્ષાબંધન પર્વ નિમિત્તે કુમકુમ તિલક કરી બહેનોએ રાખડી બાંધી હતી અને વાહન ચાલકોને રક્ષાબંધનના નિયમો શિખવાડ્યા હતા.

માટે શ્રદ્ધા-ભક્તિથી પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આજે અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડ ખાતે બાયડ પોલીસ દ્વારા જનતા અને પોલીસ વચ્ચે સમત્વય બંધાય તે માટે શહેરના માર્ગો પર વાહનને રાખડી બાંધી ટ્રાફિક-કાયદાના નિયમો શિખવાડ્યા હતા.

આવાત જાહેર માર્ગો પર પી.આઈ. એચ. જે. બેંકરની આગેવાનીમાં મહિલા પોલીસ સ્ટાપ દ્વારા વાહન ચાલકોને રક્ષાબંધન પર્વ નિમિત્તે કુમકુમ તિલક કરી બહેનોએ રાખડી બાંધી હતી અને વાહન ચાલકોને રક્ષાબંધનના નિયમો શિખવાડ્યા હતા.

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ જાહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

હોર્ડિંગ્સ, ગેટ, ટાપર પીલર, બેનર્સ...

93 761 80003
93 288 9 3535
89 80 10 1515

પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં વાત્રક ગઢમાં શિવજીનો સાક્ષાત્કાર થયો : ખોદકામમાં શીવલીંગ મળ્યું ભક્તો મોટી સંખ્યામાં દર્શનાર્થે ઉમટ્યા

ધનસુરા, તા. ૧૦ અરવલ્લી જિલ્લાના વાત્રક ગઢ નજીકના બનેયા મહાદેવ મંદિર પાસે ખોદકામ દરમિયાન શિવલીંગ મળી આવતા આસપાસના ગામોના અનેક શ્રદ્ધાળુઓ ઉત્સુકતાથી દર્શનાર્થે ઉમટી પડ્યા હતા.

વાત્રક ગઢ અમારપુર જુની નગરમાં ૧૨ જયોતિર્લીંગ હોવાની લોક વાયકા ચાલી રહી છે. આ ધૌરાણિક સ્થળે આજે પણ દેવી-દેવતાઓની લગ્નની ચોરી જોવા મળે છે. વાત્રક ગઢ પાસે આવેલ બનેયા મહાદેવ ચમત્કારિક મંદિર તરીકે ખ્યાતિ પ્રાપ્ત છે. ત્યારે હાલ આ મંદિર પાસે ખોદકામ દરમિયાન ભગવાન શિવનું શિવલીંગ મળી આવતા શંભુનાથ મહારાજ તથા શિવભક્તો શિવમય બની ગયા હતા. આ ઘટનાની જાણ પંથકમાં ફેલાતા શિવભક્તો મોટી સંખ્યામાં દર્શનાર્થે ઉમટી પડ્યા હતા અને પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં શિવલીંગના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

ખાતે મ.લા.યા ગાંધી કોલેજના યુ.જી.સી. હોલ ખાતે ગુજરાત પ્રેસ અકાદમી અને અરવલ્લી જિલ્લા માહિતી કચેરી ખાતા ધ્વારા મહિલા સશક્તિકરણની દિશામાં હકારત્મક જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત સરકારની આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત પ્રેસ અકાદમીના સચિવ પુલકભાઈ ત્રીવેદી, જાણીતા પત્રકાર અને લેખક અજયભાઈ નાયક, જિલ્લા કલેક્ટર બી.જે.ભટ્ટ, મોડાસા તાલુકા પત્રકાર

રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત ઉપસ્થિત મહેમાનોએ દિપ પ્રાગટ્ય કરીને કરવામાં આવી હતી, જ્યારે ગુજરાત પ્રેસ અકાદમીના સચિવ પુલકભાઈ ત્રીવેદીએ આ અંગે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત પ્રેસ અકાદમીના સચિવ પુલકભાઈ ત્રીવેદી, જાણીતા પત્રકાર અને લેખક અજયભાઈ નાયક, જિલ્લા કલેક્ટર બી.જે.ભટ્ટ, મોડાસા તાલુકા પત્રકાર

આવશ્યક બાબત છે. જ્યારે જિલ્લા સમાહર્તા બી.જે.ભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે મહિલા સશક્તિકરણની વિવિધ યોજનાઓ અરવલ્લી જિલ્લામાં સુચારુ ઢબે મુકવામાં આવી છે. જેના પરીણામો જિલ્લાની મહિલાઓ સમાજક આર્થિક અને શૈક્ષણિક રીતે વધુ પ્રગતી કરી રહી છે. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન અરવલ્લી જિલ્લા માહિતી અધિકારી હંસાબેન પરીબ અને તેમની ટીમ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડિંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સિંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-ક્લર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર : ડીજર-ટ્યુબ, જે.કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, લીબુલ્સ્ટાન મોટર્સ લી.

વહીવટી, ૪૦૩, જી.આઈ.કી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮

ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦

મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦૦